市委常委会会议专题传达学习全国稳住经济大盘电视电话会议和省委常委会会议精神

切实稳定经济增长稳住经济大盘

本报讯 6月2日,市委书记杜小 刚主持召开市委常委会会议, 专题传 达学习全国稳住经济大盘电视电话 会议和省委常委会会议精神,研究部 署贯彻落实工作。会议强调,全市上 下要深入学习贯彻习近平总书记重 要指示精神,认真落实党中央、国务 院决策部署,按照省委省政府最新要 求,坚决扛起稳住经济大盘的政治责 任,树牢信心、保持定力、奋发有为, 全力以赴稳定经济增长、稳住经济大 盘,确保经济运行在合理区间,确保

完成全年目标任务,为全国全省发展 大局勇挑重担、多作贡献。

会议强调,当前和今后一个时期, 要着力抓好四方面工作。一要紧盯重 点指标。咬住二季度关键节点,全力 推动产业链上下游、大中小企业协同 复工复产,支持刚性和改善型住房需 求,做实做细项目前期工作,加快专项 债支出进度,推动批零业持续恢复回 补,确保重点企业稳产满产、重点行业 稳定运行,加快形成实物工作量。二 要紧跟重点政策。既要认真落实国务

院33条稳经济措施,推动"苏政40 条""苏政办22条"和"锡政50条""纾 困 12条"等各项政策直达快享: 又要 充分利用窗口期,适度超前研发一批 增量政策预案,适度超前启动一批新 型基础设施、交通、城建、生态等领域 投资项目,努力将政策红利转化为发 展动力。三要紧推重点工作。全力稳 链畅链、强链扩链,点对点解决企业 "急难愁盼",抓紧加密苏南硕放机场 货运航班,优化国际货运集疏运体系 和服务举措,支持"四上企业"扩容提

质,便利外企人员往来,促进低风险地 区人员正常流动,进一步提升产业链 供应链安全性和竞争力。四要紧抓重 点民生。主动介入、提早对接省相关 政策,支持新就业形态和多渠道灵活 就业,切实做好失业保障、低保和困难 群众救助工作,关心关爱农村老年人、 儿童及精神障碍人员、流浪乞讨人员 等特殊群体,推进基本公共服务均等 化,扎实促进社会事业发展,统筹解决 '一老一小"难题,不断提高"民生七 有"供给能力和保障水平。(高美梅)

市委常委会部署安排高考中考组考工作

一丝不苟落实组考工作举措 确保高考中考安全平稳有序

本报讯 6月2日, 市委书记杜小 刚主持召开市委常委会会议,听取高 考中考组考工作情况汇报,部署安排 相关举措。会议强调,高考中考事关 国家选才、人民利益、大局稳定,全社 会高度关注。各地各部门要充分认 识组考工作的重要性、复杂性和艰巨 性,以"时时放心不下"的责任感,以 做到极端负责、力求万无一失的态 度,一丝不苟落实落细组考工作举 措,确保高考中考安全平稳有序。

会议指出,经过前段时间市招考 委各成员单位的共同努力,我市高考 组考工作推进有力,各项准备基本就 绪。随着高考、中考日渐临近,全市 各地各部门要提高政治站位,坚持人

民至上,全面落实中央和省、市部署 要求,以最高标准、最严要求、最实举 措,对各环节工作流程再梳理、再检 查、再落实,确保高考中考各项工作 顺利进行。市招考委要发挥统筹协 调作用,各成员单位要密切配合、通 力合作,各地党政主要负责同志要亲 自过问、督促检查、协调解决组考工 作中的重要问题,切实做到守土有 责、守十负责、守十尽责。

会议要求,要严守疫情防控底 线,从严从紧守好"城门""家门",严 防死守确保不发生突发聚集性疫情, 坚决防止出现疫情而影响考试。要 抓细抓实高考中考疫情防控,"一校 一案"做好防疫应考工作,督促各个

学校严格把好"校门",加强考务人 员、考生及家长核酸检测、健康管理, 做好防疫物资准备、考场清洁消杀、 通风换气等各项工作,筑牢校园疫情 防线。高考稳控工作专班要高效运 行,教育、卫健等部门要紧密配合,各 板块要统筹协调,各考点防疫副主考 要加强督促指导,强化风险意识、底 线思维,加强全流程推演、全场景演 练、全要素备份,进一步完善防疫工 作方案和应急处置预案,确保所有考 生应考尽考、一个不落。

会议强调,公平公正是高考中考 工作的生命线。要严格落实保密责 任,全面抓好考试安全,加强各环节 保密管控和检查,确保万无一失。要

严肃考风考纪,抓好考务队伍建设, 严明纪律要求,加强考场秩序管理, 确保考试顺利进行,确保实现"平安 高考""平安中考"目标。

会议要求,要坚持服务保障贴心 暖心,精心组织开展高考中考护航行 动,扎实细致做好高考中考期间交通 疏导、天气预报、水电供应、噪声管 控、食品安全等工作,提供绿色通道、 防暑降温、医疗卫生等人性化服务, 加大考场及周边安全隐患排查整治 力度,为广大考生创造安心安静的考 试环境。要加强人文关怀,加大正面 宣传力度,及时回应群众关切,在全 社会营造有利于高考中考的良好氛 (高美梅)

杜小刚检查端午节安全生产和疫情防控工作

时刻绷紧安全弦织密防控网 让人民群众欢乐祥和过佳节

本报讯 6月3日是一年一度的 端午节。市委书记杜小刚来到餐饮 店、街道办事处、企业、工地、商业广 场等处,检查节日期间安全生产和 疫情防控工作。杜小刚强调,要深 人贯彻习近平总书记关于安全生产 和疫情防控的重要指示精神,全面 落实好党中央"疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全"重大要求,时刻 绷紧安全生产弦、织密疫情防控网, 抓紧抓实抓细各项工作,确保城市 安全有序运行,让广大人民群众欢 乐祥和过佳节。市领导陆志坚、蒋 敏、秦咏薪一同检查。

当天上午,杜小刚首先来到新 吴区硕放街道杨白男羊肉馆,检查 经营性自建房安全隐患整改情况。 走进店堂,里面窗明几净,建筑结构 加固已完成,目前已通过竣工验 收。杜小刚现场查看房屋整体结 构,详细了解当地经营性自建房安 全隐患排查整治情况。在空港经开 区(硕放街道),杜小刚仔细询问街 道安委办、消委办力量配备、人员培 训、工作机制等情况,并来到值班室 检查节日期间值班值守工作。

复工复产加速期叠加夏季高 温,安全生产不容马虎。无锡市美 峰橡胶制品制造有限公司专业从 事各类特种橡胶制品设计、制造、 销售和服务。杜小刚与企业负责 人深入交流,详细了解安全生产责 任落实、安全风险四色区域分布、 工业污染物排放等情况。位于和 风路的启迪协信中心是新安街道 辖区范围内重要的商业综合体之 ,涵盖商铺、公寓、写字楼、酒店 等多种业态。杜小刚详细了解餐 饮商户用气情况,随机走进一家餐 厅后厨,现场检查燃气管道、安全

报警等设施。

在市级健康驿站、核酸检测基 地项目现场看到,施工人员放弃节 日休息,正快马加鞭推进各项建 设。杜小刚现场了解项目规划设 计、功能布局等,叮嘱要在严格落 实疫情防控和安全生产各项要求 的前提下,加快推进项目建设。各 地要坚持"从最坏处着眼、做最充 分准备",加强隔离房间、核酸检 测、采样小屋、专业人员等储备,不 断提升常态化疫情防控和应急处 置能力。

杜小刚在检查时强调,城市安 全有序运行,制度是基础、执行是 关键。要深刻、完整、全面认识党 中央确定的疫情防控方针政策,坚 持底线思维、极限思维,抓早抓小 抓基础,坚决守住来之不易的疫情 防控成果。 (高美梅、惠晓婧)

端午假期 南方新一轮 强降雨来袭

预报显示,南方新一轮强降雨 过程已从贵州、湖南等地开启序 幕。预计,3日至6日,贵州及江南 大部、华南等地部分地区先后有大 到暴雨,其中,贵州东南部、湖南南 部、江西北部和东部、广西中北部、 广东北部、福建北部、浙江西南部等 地部分地区有大暴雨。上述地区还 将伴有短时强隆水、局地雷暴大风 等强对流天气。最强降雨时段为4 日至6日。中央气象台今天上午继 续发布暴雨蓝色预警,中国气象局 启动暴雨四级应急响应。

气象部门提醒,端午节期间的 强降雨区与前期南方持续降雨的落 区高度重叠,湖南西部、广西东北 部、江西东北部、福建西北部局地山 洪和地质灾害气象风险高,大家切 勿前往山沟、山谷、滩涂等灾害易发 地带游玩,注意出行安全。

(央视新闻客户端)

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成 封面责编:梁克 封面版式:陈婧 封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



변품문

新华号

民生无锡

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡报业新闻热线:88300000

广告热线:8830000(白天)

发行热线:85057666、81856279

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxinwbtp@163.com

副刊投稿 wbfkb2020@126.com

13771189893(遗失启事)

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671



无锡地区零售价 1.5 元